

Ayer llevaron a cabo nuestras tropas brillantísimos contraataques en el sector de Teruel, haciendo al enemigo una gran mortandad

Parte Oficial de Guerra El magnífico resumen de la jornada de ayer

(Crónica de guerra, por EL TEBIB ARRUMI)

Salamanca.—Parte oficial de guerra del Cuartel General del Generalísimo, correspondiente al día de hoy:
Continúa la batalla en el sector de Teruel, con éxito para nuestras armas.
El enemigo atacó con gran lujo de medios por diversos sectores de nuestro frente, siendo todos ellos rechazados con grandes pérdidas.
En uno de los ataques a nuestras posiciones de las Celadas, se les incendiaron seis tanques rusos, cooperando brillantemente a nuestros contra-ataques la Aviación nacional que sembró de cadáveres el campo enemigo.
Han caído prisioneros en nuestro poder 315 milicianos y algunos

oficiales, se recogieron 415 cadáveres rojos y se han pasado a nuestras filas cuarenta y seis milicianos con armas, que dan cuenta de la demoralización que reina en el campo enemigo, en el que los jefes les obligan a atacar, amenazándoles con fusilarlos si se niegan.
El enemigo dejó en nuestro poder abundante material, del que va recogido hasta la hora de dar este parte, el siguiente: doce ametralladoras, dieciséis fusiles y varios centenares de armas de repetición.
Salamanca, 29 de enero de 1933. II Año Triunfal.—De orden de Su Excelencia, el general jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

La de hoy es una jornada de extraordinaria importancia. El enemigo está agotando sus últimos recursos y hoy ha llevado a cabo una serie de ataques parciales. Claro está que como les falta capacidad aun cuando les sobren elementos, estos ataques no los realizaron simultáneamente, que sería el modo de obtener algún resultado, sino que los han ido escapando, y uno tras otro fueron totalmente destruidos.
Primeramente atacaron por el sector del Sur de La Muela, en donde no se oía un tiro desde hace diez días. Y lo han hecho con gran abundancia de carros, habiéndole sido inutilizado cuatro. Este ataque fué enérgicamente rechazado, habiéndose hecho bastantes prisioneros.
Otro ataque lo llevaron a cabo en las proximidades de Concurd, pero éste no tiene en realidad importancia, pues nuestra Artillería se encargó de segarlo en sus comienzos.
El más fuerte de todos fué el que llevaron a cabo en el frente de Singra, en el que hicieron intervenir treinta y dos carros rusos, empleando la misma táctica que señalábamos en nuestra crónica de ayer. Es decir, que estas máquinas no las lanzan en vanguardia, que es su sitio, sino que van después de las tropas de primera línea, quizá para impedir que sean alcanzadas por nuestros antitanques. Pero de nada les ha servido el procedimiento, ya que cinco de ellos quedaron incendiados.
En este combate la mortandad fué mucho más elevada que en los anteriores. Pasan del centenar los cadáveres que desde Singra hemos podido contar sobre el campo enemigo y han sido recogidos frescos los fusiles, lo que demuestra que los rojos arrojan las armas para huir más rápidos.
La Aviación sorprendió una concentración enemiga en los alrededores de Villalba Baja, causándole muchísimas bajas y poniendo a los restantes en fuga a la desbandada, momento que aprovecharon los aparatos ligeros para picar sobre tierra y hacer entrar en juego sus ametralladoras.
Hemos hecho además una presa de consideración: los tres aviadores que tripulaban el aparato que ayer cayó en nuestras filas, y los tres son de nacionalidad rusa.
En resumen: siete carros rusos destruidos, cerca de mil fusiles en nuestro poder, 270 prisioneros y muchos muertos.
Algunos de los prisioneros han manifestado que el mando rojo realiza estos ataques fijos en una confidencia recibida hace algunos días, según la cual estábamos muy confiados por la parte Norte y podrían sorprendernos fácilmente.
Parece ser que los famosos confidentes de Indalecio Prieto han sido tres pastores, que le fueron con el cuento de que ellos conocían sitios por los cuales se podría fácilmente pasar a través de nuestras líneas.
Es preciso discurrir un poco mejor. Los rojos confían en las confidencias de elementos marxistas que tienen de las cosas de espionaje un concepto primitivo, pero que ignoran la disposición y la cuantía de nuestras reservas y que muchas veces esas fogueras aparentes en determinados sectores encierran lazos en los que inocentemente caen. ¡Hay que aguzar el ingenio, amigos!
Para que vayan aprendiendo les voy a relatar un curioso servicio llevado a cabo por nuestro servicio de información en Inglaterra. Hace algunos meses se tuvieron no-

ticias de que buen número de aviadores ingleses, alentados por las primas espléndidas que ofrecía el Gobierno de Valencia, se pusieron al servicio de los rojos. A nosotros nos interesaba saber cuantos y quienes eran, y para ello apareció un día determinado en la mayoría de los diarios londinenses un anuncio que sobre poco más o menos decía: "El Gobierno español tiene el sentimiento de participar que dos aviadores ingleses han muerto. Se desea saber los domicilios de sus familiares o legítimos herederos para hacerles entrega de la prima correspondiente. Dirigirse a la calle tal, número tal".
Al día siguiente se presentaron numerosas familias, creo que quinientos o veinte. Unos venían a enterarse de si alguno de los muertos era su familiar, otros acuciados por la ambición, para percibir la prima. Atentamente eran recibidos por el personal, que les manifestaba que todavía no se conocían los nombres de los muertos, pero que les llevarían de un momento a otro, ya que estaban esperando un telegrama cifrado del Gobierno. Luego se les pedían los domicilios para comunicárselos lo ocurrido, dejando el nombre del aviador, esquadrilla a que pertenece, etc., etc. De esta forma se obtuvo la completísima información que se deseaba.

EDITORIAL Los derechos de los ciudadanos en la España roja

Se lucha en los campos de batalla de España, y la opinión mundial sigue atentamente el desarrollo de las operaciones militares, que hace presagiar el próximo triunfo de los ejércitos que dirige el Generalísimo Franco. Pero toda aquella parte, valiosísima por su calidad e importancia por su volumen, que además del interés por la causa de la justicia, quiere apreciar los motivos espirituales de la trágica contienda, al mismo tiempo que las operaciones de guerra sigue con la máxima atención la lucha de las dos ideologías.
Y todos los espíritus serenos aprecian claramente que, —contra todas las propagandas demagógicas que el marxismo mantiene—, la Causa Nacional española es en realidad la causa de la libertad. Mientras que la causa del anarquismo y del comunismo, la causa de la España roja representa la muerte de la libertad. Lo representa, en cuanto a la libertad del País español, como Estado independiente, árbitro de su voluntad y director de sus propios destinos, ya que el marxismo ha hecho de la España en que domina un país sujeto a la dirección política, económica y social de unos gobernantes extranjeros. Y dentro del propio país, representa para sus ciudadanos, la negación de la libertad, ya que los españoles que viven bajo el trahumante Gobierno de Madrid-Valencia-Barcelona, están privados de todas las libertades que constituyen la vida normal de los ciudadanos de un pueblo civilizado.
El concepto de Provincias Soviéticas de la España que todavía pretende representar don Manuel Azaña, aparece confirmado cada día por las propias expresiones de sus panegiristas. Son éstos los que en la prensa y en los mítines no hacen más que ensalzar el curso de la U. R. S. S. y demuestran constantemente su entusiasmo por las ideologías de la estepa asiática. El pensamiento político de la España roja no es ciertamente el pensamiento que un día tuvo el señor Azaña, sino el de Stalin a través de sus esclavos. Los procedimientos de gobierno no son los que proclamaban los hombres

El puerto de Marsella es el puerto francés del Gobierno de Barcelona

Perpignan.—Hay en Francia varios puertos de mar al servicio de los rojos españoles, pero el de mayor importancia, hasta el punto de que bien se le puede denominar el puerto del Gobierno de Barcelona, es el de Marsella.
Del material que se encuentra en Marsella preparado para ser enviado a los rojos, lo que se llama con más insistencia desde España son los aeroplanos que al parecer, son en número considerable.
Se asegura que ascienden a más de 80 los aviones que antes del 20 de enero tenían que estar montados y dispuestos en Barcelona. Los aviones que se encuentran

preparados en el muelle de Marsella son precisamente las marcas "Martin", "Curtis" y "Navport".
De los vagones que debían de haber llegado procedentes de El Havre el 4 de los corrientes, no se tiene todavía ninguna noticia.
Se asegura que el grueso de dicho envío consiste en 470 toneladas de municiones de guerra para fusil mauser en total unos treinta millones de cartuchos.
Si dichas municiones no forman parte del envío que se espera llegarán de un momento a otro a Marsella, puesto que ya han sido recibidas instrucciones para en cuanto antes enviarlas también a España.

En este combate la mortandad fué mucho más elevada que en los anteriores. Pasan del centenar los cadáveres que desde Singra hemos podido contar sobre el campo enemigo y han sido recogidos frescos los fusiles, lo que demuestra que los rojos arrojan las armas para huir más rápidos.
La Aviación sorprendió una concentración enemiga en los alrededores de Villalba Baja, causándole muchísimas bajas y poniendo a los restantes en fuga a la desbandada, momento que aprovecharon los aparatos ligeros para picar sobre tierra y hacer entrar en juego sus ametralladoras.
Hemos hecho además una presa de consideración: los tres aviadores que tripulaban el aparato que ayer cayó en nuestras filas, y los tres son de nacionalidad rusa.
En resumen: siete carros rusos destruidos, cerca de mil fusiles en nuestro poder, 270 prisioneros y muchos muertos.
Algunos de los prisioneros han manifestado que el mando rojo realiza estos ataques fijos en una confidencia recibida hace algunos días, según la cual estábamos muy confiados por la parte Norte y podrían sorprendernos fácilmente.
Parece ser que los famosos confidentes de Indalecio Prieto han sido tres pastores, que le fueron con el cuento de que ellos conocían sitios por los cuales se podría fácilmente pasar a través de nuestras líneas.
Es preciso discurrir un poco mejor. Los rojos confían en las confidencias de elementos marxistas que tienen de las cosas de espionaje un concepto primitivo, pero que ignoran la disposición y la cuantía de nuestras reservas y que muchas veces esas fogueras aparentes en determinados sectores encierran lazos en los que inocentemente caen. ¡Hay que aguzar el ingenio, amigos!
Para que vayan aprendiendo les voy a relatar un curioso servicio llevado a cabo por nuestro servicio de información en Inglaterra. Hace algunos meses se tuvieron no-

En Francia se obliga a los comunistas a enrolarse en las filas rojas
Burgos.—En los centros eclesiósticos se da como oficial el nombramiento para regir la Diócesis de Oviedo en favor del obispo de Zamora don Manuel Agoe y Ocho torrena, el cual fué recibido por el Sumo Pontífice en la Ciudad Eterna recientemente.
El partido comunista coacciona sus adeptos sin trabajo amenazándolos con borrarlos de las listas de parados si no se prestan a enrolarse en las filas rojas.

de la España roja, cuando todavía se sentían españoles; son exactamente los procedimientos brutales del nuevo Zar eslavo, calificada esencialmente por la más absoluta negación de la libertad.
¿Quién representa en los momentos actuales, la posición favorable a la libertad nacional, la de España en el mundo—y a la libertad ciudadana, es decir, la de los españoles para actuar en su propio país? Sería curioso que esto pudiera discutirse seriamente en el seno de la Sociedad de las Naciones, donde el Gobierno viajero del Dr. Negrín pretende tener el derecho de actuar. En el espíritu y aún en los acuerdos concretos de la Sociedad de las Naciones, sólo tienen derecho a formar parte del gran Areópago mundial, aquellos Estados que garantizan a sus súbditos el libre ejercicio de sus derechos y entre ellos, de una manera especialísima, el "derecho imprescindible al propio culto, al ejercicio de la propia religión". ¿Qué ha hecho de esta libertad la España roja?
Pero es que la Sociedad de las Naciones en sus acuerdos más esenciales demostró preocuparse concretamente de una manera fundamental de las garantías que los Estados que la forman deben a sus propios súbditos, para la libertad de sus lenguas y de sus culturas y de sus religiones, porque no pudo presuponer ni por un momento que un Estado que formase parte de la Liga fuese capaz de suprimir a sus ciudadanos "la libertad de residir en su propio país", la de "poseer" propiedades territoriales y valores mobiliarios, la de ser juzgados por leyes anteriores a los hechos de que se les acusa, y por tribunales organizados, en conformidad a la Constitución vigente; la de trabajar con arreglo a sus aptitudes e independientemente de sus convicciones políticas; la de sentir libremente sus propias ideologías, mientras con sus actos no perturben el orden legal establecido.
La Sociedad de las Naciones no pudo jamás pensar que habría un miembro de ella, un Estado con pretensiones de actuar, y con lugar preferente en su seno, donde no pudieran residir sus personalidades más eminentes en el mundo de la cultura, sólo porque en él se considerara un delito susceptible de las más graves penas, "la desafección al régimen", juzgada a veces, solamente por actuaciones anteriores en muchos años a la actual Revolución: donde han encontrado la muerte millares y millares de personas, solamente por creer en Dios; donde tantos propietarios de inmuebles se han visto precisados a morir en la miseria, porque "un partido político", se quedó la administración de sus casas, y el disfrute de sus alquileres, y el Estado que se supone legal representante de la democracia", después de un año y medio de "reorganización" sólo ha sustituido aquella "depreciación" "socialista" por la "expropiación" "anarquista" que trata de delirar... con el mismo perjuicio al propietario.
En los tratados registrados por la Sociedad de las Naciones, en la realidad impuesta del espíritu por ella y emanada, definen los derechos de "todos los ciudadanos del país":
a) A la protección de su vida y de su libertad.
b) Al libre ejercicio de su religión.
Son miles y miles los ciudadanos españoles de todas las clases sociales y de todas las ideologías políticas, —y aún los que no las tenían— que no pueden vivir en la España mal llamada republicana, miembro de la Sociedad de las Naciones, por no tener "protegida su vida y su libertad" y "protegidos sus derechos".
Y miles y miles de ciudadanos españoles han perdido la vida en la España roja, o están expuestos a perderla, si todavía permaneciesen en ella, sólo por "protestar su religión", que el supuesto Estado Republicano del señor Azaña se obligó a respetar, al entrar en la Sociedad de las Naciones.

Pro-Acorazado "España"

Adquiera Vd. hoy una tarjeta postal con la fotografía del Acorazado "España" minutos antes de su hundimiento.
El importe íntegro de la venta se dedicará a incrementar la suscripción nacional

Pro-Acorazado "España"

ESTAFETA ROJA Noticias de Zaragoza
¿En qué quedamos, se descolectiviza, o no?
Mientras el Gobierno rojo de Barcelona, Junta de revolucionarios según se ha convenido, afirma ante los extranjeros que ha recordado el estado rojo la dirección de la marcha de las actividades del país, sus periódicos demuestran todo lo contrario.
Véase "La Vanguardia" de Barcelona en uno de sus editoriales de los días pasados.
"En nuestra carpeta se guardan denuncias graves. Por ejemplo: es en una comuna donde los trabajadores le manifiestan al comisario que la producción es susceptible de aumentarse en un 35 por ciento, pero que no se hace así respondiendo a una consigna. ¿Una consigna, ¿diciéndola por quien? ¿Con qué títulos? ¿Con qué pretextos? El hecho real consta.
Otros hechos: En los talleres colectivizados números 1, 2, 4 y 17 la producción es debilísima. Los comunistas reclaman dirección y competencia, mando o sea elemental orden técnico. ¿Puede el sindicato resolver esta cuestión? Entendamos que no. La mitad correspondiente al Gobierno, y lo ha de hacer sin duda, pero la otra mitad del problema también sin contemplaciones le corresponde al Sindicato".
Quedamos en que los sindicatos mandan y quedamos en que hay talleres colectivizados. ¿Dónde ha recordado el gobierno rojo la dirección de las actividades?

Ante el V aniversario de la exaltación de Adolfo Hitler al Gobierno del Reich

Hoy, día 30 de enero se cumple el V aniversario de la exaltación de Adolfo Hitler al Gobierno del Reich.
Recordemos con este motivo su biografía, tan interesante.
Talento creador de propaganda y de gobernante, a la vez que sagaz en la visión a largo plazo de momentos difíciles del fondo problema de conciencia nacional y de estructura político-social, que se planteó en Alemania como consecuencia de la paz de Versalles.
El Führer es un ejemplo de esfuerzo tenaz y de capacidad heroica. El oscuro voluntario del Ejército alemán apenas iniciada la gran guerra salió de la campaña probado, y en su espíritu de sacrificio fué a cumplir una imponente misión: reforzar con su grandeza histórica al pueblo alemán.
Con rapidez de predes inapreciable de simple afiliado del partido obrero a ser en breve lapso de tiempo conductor de aquél agregándose al nombre de dicha organización el título de "Internacional Socialista", que a juicio de Hitler expresaba claramente la doble dirección del movimiento.
Por una parte hacia la sublevación y tonificación de las fuerzas nacionales. Por otra parte en derecho a un sentido social del Estado y en la integridad de su concepto.
Presentaba así el Führer una vigorosa reacción contra los Poderes disociados del pueblo alemán por ser antagonicos a su raza y a su destino. El judaísmo y el comunismo.
Sumariamente tales fueron las consignas que presidieron el maravilloso desarrollo del nacionalsocialismo.
Conoció Hitler el fracaso de revolución en Munich el año 1923, y la prisión, que fué su consecuencia. Pero en la desgracia acreció Hitler su canal de experiencia y la línea ascendente del partido marcada en los sucesivos Congresos de Weimar y de Nuremberg culminó en las elecciones de 1930, cuando ganó el nacionalsocialismo en la consideración por su número de segundo partido del Reich.
Al año el nacionalsocialismo obtiene la absoluta primacía política, y a poco de ser elegido Hindenburg Presidente del Reich, Hitler rechaza el cargo de Vicecanciller y seguidamente el de Canciller, por no aceptar las condiciones que se trataba de imponerle.
La enorme impresión de fuerza que irradiaba su palabra de rara elocuencia y su conducta inflexible, le valieron el triunfo pleno de su nombramiento como Canciller, precisamente ese



30 de enero de 1933, que ahora se conmemora.
Las nuevas elecciones del Reich celebradas el día 5 de marzo siguiente, consagraron al Gobierno de Hitler, con entusiasmo y absoluto refrendo de la voluntad nacional. Dijérase que Hitler había descubierto un nuevo sentido de la capacidad de muchos hombres, no por obra del verbalismo democrático al antiguo liberal, sino porque la emoción nueva y total de un patriotismo y sentimiento de raza

que convierte a un pueblo disperso en un organismo vivo.
El fallecimiento de Hindenburg, en agosto de 1934, dio ocasión a que se considerase al magistrado que se consideraba el Reich, en Hitler, elegido por los alemanes jefe del Führer del Reich.
Para lograr la apetecida unidad de los partidos, el Reich declaró fuera de la ley, de las constituciones y de la moralidad a los comunistas, y promulgó la legislación que sustituyó a la ciudadanía alemana y separa a los judíos de las funciones públicas. Pero al mismo tiempo había que valorar la personalidad tradicional germánica, y a este objetivo tendió desde un principio la resuelta política de Hitler contra la Sociedad de Naciones.
La incorporación del Sarre, la rescisión del Tratado de Versalles en la parte que manifiesta a Alemania, el restablecimiento del servicio militar obligatorio, el Ejército de plena soberanía sobre el territorio del Rin, y ocupación por tropas alemanas de la zona desmilitarizada, el acuerdo austro-alemán, la inteligencia con Italia, que ha determinado el fundamental eje Roma-Berlin y el tratado con el Japón para una acción mancomunada contra el bolchevismo internacional, son los grandes resultados de la gestión de Hitler, ilustrada en otros aspectos fundamentales de la defensa del trabajo, de la cultura, de la economía y de la hacienda con la asombrosa obra de que es testigo el propio pueblo alemán, henchido de fe en sí mismo y en el destino de su raza.
Hay que hacer resaltar también en estas líneas la actitud cordial e inteligentísima que el Reich adoptó en relación con el Movimiento Salvador de España, llegando a reconocer al Gobierno de S. E. el Generalísimo al mismo tiempo que Italia en 18 de noviembre de 1936, cuya gratitud guardará siempre la España de Franco a la Alemania de Hitler.
Lea Vd. EL PROGRESO

La Junta de subsidios a familias de combatientes se han entregado 638.223 pesetas con 47 cts.
La Medalla de la Ciudad a unos funcionarios
Zaragoza.—Ha comenzado en el Ayuntamiento en cumplimiento de un acuerdo municipal, a instruirse juicio contradictorio para la concesión de la Medalla de Plata de la ciudad, a Julio Gracia Bas y Santiago López Domeque, jefe de nave y marítimamente, por los extraordinarios servicios prestados por ambos desde el 18 de julio de 1936 y en los primeros días del Movimiento salvador de España. Ambos son funcionarios municipales y prestan servicio en el Matadero de Zaragoza.
Zaragoza.—Se han repartido entre los comensales más de un millón de comidas.
A la Junta de subsidios a familias de combatientes se han entregado 638.223 pesetas con 47 cts.
La Medalla de la Ciudad a unos funcionarios
Zaragoza.—Ha comenzado en el Ayuntamiento en cumplimiento de un acuerdo municipal, a instruirse juicio contradictorio para la concesión de la Medalla de Plata de la ciudad, a Julio Gracia Bas y Santiago López Domeque, jefe de nave y marítimamente, por los extraordinarios servicios prestados por ambos desde el 18 de julio de 1936 y en los primeros días del Movimiento salvador de España. Ambos son funcionarios municipales y prestan servicio en el Matadero de Zaragoza.
Zaragoza.—Se han repartido entre los comensales más de un millón de comidas.
LEA Vd. EL PROGRESO
Caro MORALES

Solicitando una recompensa para una monja

SEVILLA.—La Diputación Provincial de Sevilla, ha solicitado de la superioridad, la concesión de la Gran Cruz de Beneficencia para Lorenzo que lleva cincuenta años de servicios.

UN TRIUNFO DEFINITIVO DEL CINE ESPAÑOL

UN FILM NETAMENTE NACIONAL

El niño de las monjas

En un fondo de ternura, emotividad y gracia, dotada su acción de extraordinario dinamismo...

El niño de las monjas

Interpretación por

RAQUEL RODRIGO CELIA ESCUDERO LUIS GOMEZ (El estudiante)

GASPAR CAMPOS ANTONIO RIQUELME

El niño de las monjas

SE ESTRENA

HOY domingo en el TEATRO CIRCULO

A las 5 y 10'30

Butaca 1'25

A las 7

Butaca 1'75

A las 3'30 Infantil

Ton Keene en

El Centauro de Chayenne

Butaca 0'25

Pronto

CZARDA

CRISOL DE ESPAÑA

Gran Peluquería Higiénica

La mejor instalada en Lugo Calefacción central

REINA, 14 - PRIMER PISO

Para señoras: Secciones independientes - Especialidad en ondulaciones - Eléctrica permanente

Marcel y al agua - Manicura - Tintes - Postizos y asuntos de belleza en general - Siempre novedad en arreglo de melenas.

Para caballeros: Espacioso salón - Gran confort e higiene - 6 sillones americanos

Discreta y hábil dependencia

Calle de la Reina, 14, primer piso (encima de la Joyería de Manso). Teléfono 120

Caja General de Ahorros-Monte de Piedad de Lugo

Por disposición superior, los tipos máximos de interés que rigen de el mes de Septiembre de 1935 en todas las Cajas generales de Ahorros y de la Banca privada, son los siguientes:

Table with 2 columns: Tipo de depósito and Tasa de interés. Includes Libretas ordinarias de ahorro, tenjan o no condiciones, etc.

Para mayor facilidad de las operaciones de la Caja de Ahorros, se estableció una SUCURSAL en la planta baja del edificio núm. 2 de la calle de la Reina, funcionando de once a una, todos los días laborables.

Hoy se jugará el partido España-Portugal

Comenzará a las tres en punta de la tarde y será radiado por todas las emisoras de la España nacional

(Crónica, por SPECTATOR)

He dado un salto considerable. Si yo fuese uno de esos hombres de color más o menos rojizo, supongo que creerías ahora que iba a hablaros de una retirada estratégica, a las que tan aficionados son los marxistas. Pero, no. Mi salto fué sencillamente desde el frente de Teruel hasta la capital portuguesa, donde mañana (domingo) se jugará el partido internacional España-Portugal.

Mientras que los rojillos siguen enviando sus cargamentos de carne de cañón, para ofrecérselos en trágica bandeja en Teruel, empapados en sangre, nosotros seguimos a pié firme en nuestro puesto, tanto en el frente como en la retaguardia. Y por eso estoy yo aquí. Se trata de un partido internacional de fútbol. Se trata de un

encuentro amistoso entre las selecciones de dos naciones, que cada día estrechan más sus lazos de fraternidad. Así lo rezan en Lisboa millares y millares de carteles, pegados en todas las calles y en todos los tranvías, y lo que es mucho más importante, en la conciencia de todos los portugueses.

El espectáculo que ofrece la población es el mismo de Vigo, corregido y muy aumentado. ¿Por qué los rojos no ensayan un partido internacional? Es posible que no les fuese muy difícil concertar uno con Rusia y es posible también que la selección de Stalin les dejase ganar para que

tuviesen por lo menos una victoria. Lisboa está verdaderamente espléndida y yo, que me he hecho algo pueblerino en esta temporada pasada por los frentes, ahora que me acostumbré al ruido de los cañonazos, me asusto de las bocinadas de los automóviles. Pero mañana mismo se acabará ésto y volveremos a nuestro puesto todos, incluso los jugadores, que son soldados y algún oficial y que una vez terminada esta licencia regresarán a sus batallones.

No habrá mañana esos miles de jóvenes españoles de otras veces que animen a nuestros jugadores, porque los jóvenes están todos en los frentes; pero ayer han llegado varios cientos de camisas azules, que vienen invitados por las Legiones portuguesas.

Hemos visitado el terreno del juego y su pista es magnífica. Nada tiene que envidiar a las mejores de Inglaterra. Los chiquillos son como siempre el cortejo más numeroso de los jugadores, y los señalan con admiración, porque ahora son también sol-

Para arreglar su pelo

Campo

encuentro amistoso entre las selecciones de dos naciones...

El espectáculo que ofrece la población es el mismo de Vigo...

¿Por qué los rojos no ensayan un partido internacional?...

Los LABORATORIOS ORIVE vienen dedicándose desde hace más de 70 años a la elaboración de productos para la higiene bucal.

ORIVE

(El primer dentífrico español) LABORATORIOS ORIVE.-LOGROÑO

Reunión del Patronato de Asistencia a Frentes y Hospitales

Burgos.—Hoy ha tenido lugar la iniciación de las reuniones del Patronato Nacional de Asistencia a Frentes y Hospitales, que va a presidir la esposa del Generalísimo Excmo. Señor don Carmen Polo.

Comerciantes Fabbrica de Cazadoras, Pellizas y Gabanes de Cuero Soliciten precios Confecciones "EBRO" ZARAGOZA

La Provincia

PUENTENUEVO

Festividad de San Vicente

Con toda solemnidad religiosa, se celebró en la parroquia de Villameá, la festividad de su Santo Patrono. A las diez de la mañana, hubo misa solemne cantada por un afinado coro de aquella localidad, seguidamente la procesión recorrió los claustros de dicha parroquia.

Neurología

En Villar de Conforto, y a la edad de ochenta y nueve años, ha dejado de existir el honrado labrador conocido por "Gallo", don José María Lorio Novo, tío del competente maestro carpintero de esta localidad, don José M. Lorio Gallo.

De sociedad

Motivado a asuntos oficiales, estuvieron en esta localidad, el teniente de la Guardia civil, señor Guillón y Baladrón, jefe de línea de Ribadeo, a quien acompañaba

el brigada del mismo cuerpo, don Juan Veiga Cobas.

Hemos tenido el gusto de saludar en ésta al combatiente ribadense, don Dionisio Aramburo (Vizcaya).

Después de asistir a los exámenes extraordinarios celebrados en la capital de la provincia, donde aprobaron sus estudios, regresaron a esta villa, la encantadora señorita Engracia López y López, jefe local de la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S. de Villameá, y nuestro buen amigo Gabriel Fernández Méndez, felicitamos a los estudiosos jóvenes, haciéndolo extensivo a sus familiares.

Disfrutando de unos días de permiso, se encuentra entre nosotros, el valeroso joven don Goyos, Fermín Lombardero.

Un ruego Por el jefe local de F. E. T. y de las J. O. N. S. de esta localidad, se

20 AÑOS DE LA HISTORIA DE ESPAÑA Crisol de España

(1916 a 1936) Desde el llamado Gobierno Nacional de Maura, hasta el glorioso Movimiento Nacional Un film único - Prontra en Teatro Círculo

caje de hilo ondulado para otro mantel de altar, cuatro y medio metros puntilla de algodón; cuatro y medio metros tira bordada ancha, usada; dos metros puntilla valencien, estrecha; cuatro retales pequeños de seda; hechos, ocho corporales, doce purificadores y dos paños de manos.

Doña Corsina García, de López: dos cubre-camas hilo, usados, y una funda almohada.

Doña Modesta Bouza de Fernández: dos y tres cuartos metros tela de hilo para un mantelillo, un retal de dos y tres cuartos metros encaje dorado, ancho; nueve y medio metros tira bordada ancha y veinticuatro madejas hilo para hacer puntillas.

Señorita Carmen Fernández del Valle: terciopelo verde para un juego de casulla, estola, manipulo, bolsa de corporales y paño de abrir el cáliz, y dos echarpes de seda.

Doña Pilar Chao, de Goás: seis juegos corporales y seis purificadores hechos.

Doña María Goás, viuda de Coira: ocho retales de tela de hilo nueva para corporales; un retal y seis trozos de tísú de plata para cubre-cozones y cortinillas.

Señoritas de Goás Lutas: ocho y medio metros encaje de hilo para mantel de altar y cinco retales de tela de hilo, nueva, para corporales.

Señorita María Eustasia García: una sábana de hilo; una pieza encaje valencien, ancho; una pieza entredós valencien; dos piezas cinta para amitos; tela de hilo, nueva, para seis paliás y seis redondillas, y dos metros cinta de raso color granate.

Señorita Carmen Rodríguez: generos de seda para tres juegos de casulla, estola manipulo, bolsa de corporales y paño de cubrir el cáliz; una pieza de galón de seda para juego de casulla; cuatro metros encaje de hilo, estrecho; género nuevo de hilo para un juego de corporales, tres paliás y tres redondillas; dos metros encaje fino de algodón y tres ovillos paré.

Señora viuda de Lacacci e hijas: dos mantelillos hechos.

Doña Modesta López, de López y señoritas de Lacacci: Una cortinilla de raso, pintada; dos cubre-cozones de raso, pintados; una bolsa para viático, también de raso, pintada, y cuatro juegos de corporales y ocho purificadores todo hecho y con encajes.

En otra relación daremos el resto de los donativos hechos para las iglesias devastadas.

García Hermida.

Boletín Oficial del Estado

Burgos.—El "Boletín Oficial" publica entre otras una disposición por la que se permite el franco de la correspondencia durante el plazo con los timbres de Correos impresos en forma de bloques, cuyas características continúan cuatro sellos con las bisetas de la Catedral de Covadonga, en color morado y con un valor facial de veinte céntimos; la Catedral de Palma de Mallorca, color rojo, con un valor facial de cincuenta céntimos, y la Catedral de León, en color gris, con un valor de una peseta.

El alcalde de Teruel en San Sebastián

San Sebastián.—El heroico alcalde de Teruel fué a visitar a su despacho al alcalde de San Sebastián. Al no hallarse en aquel momento el alcalde en su despacho fué recibido por el secretario señor Charlen. El alcalde señor Pagaua manifestó luego a los periodistas su sentimiento por no haber podido recibir al alcalde de Teruel, añadiendo que el Ayuntamiento de San Sebastián rendirá un merecido homenaje al señor Maicas.

Información del extranjero

Socialistas domesticados

OSLO.—El Partido Socialista Obrero de Suecia, que hasta ahora siempre había rehusado a aprobar el aumento de la lista civil del Príncipe Heredero, hoy que está en el Poder, ha decidido elevar dicha lista de cien a ciento cincuenta mil coronas al año.

El tráfico marítimo de Italia

ROMA.—En los primeros diez meses de 1927 fueron descargadas en los puertos italianos, 24 millones de toneladas de mercancías, de las cuales 17 millones habían sido transportados por barcos nacionales y el resto por navios extranjeros. El número de pasajeros desembarcados, fué de 3.885.000, de los cuales solamente 63.500 habían sido transportados por barcos extranjeros.

Retraceso en la venta de automóviles

WASHINGTON.—En las últimas semanas, ha sido señalada una fuerte disminución de la venta de automóviles que se ha reducido en un 50 por 100. La General Motors que hace una semana había despedido a 30.000 obreros, declaró ser imposible su readmisión mientras no mejoren las condiciones del mercado.

Las razones de la destitución del Nahas

CAIRO.—En las polémicas provocadas por la destitución del Gabinete Nahas por parte del Rey Faruk, se hace notar que traicionando completamente el espíritu inculcado por su fundador Zoghbi al Partido Waif, Nahas se había transformado en un instrumento de la servidumbre británica y pretendía establecer una dictadura a este fin. En efecto, las concesiones hechas por Nahas y sobre todo la interpretación que pretendía darles contravenían a la aspiración unánime del pueblo egipcio hacia su independencia ya que reforzaban y perpetuaban la ingerencia británica a pesar de la aparente independencia política.

Cansada de esperar

LONDRES.—Manen, la esposa del ex Negus Tafari, cansada de esperar que éste logre su reposición en el Trono de Etiopía, ha abandonado Londres para establecerse en Palestina. Salio acompañada de su hijo, del Ras Cassa y de su familia.

Los ahorros de los obreros italianos

ROMA.—Las cantidades enviadas por los obreros del Africa Oriental Italiana a sus familias residentes en Italia, alcanzó durante el mes de diciembre último, casi doscientos millones de liras. Desde principio de 1935 la cantidad total remitida alcanza 3.700 millones, además de las cantidades directamente llevadas por los repatriados a la terminación de su contrato.

Preparando la próxima reunión de Ginebra

LONDRES.—El Secretario general de la S. D. N. Avenol, ha conferenciado con el secretario del Foreign Office, Cadogan, para tratar de la próxima reunión de Ginebra.

Diario Hablado para Niños

ROMA.—Con motivo de las fiestas de Reyes, se ha celebrado en el Teatro Quirino, la representación del Nacimiento viviente y se ha inaugurado oficialmente el Diario Hablado para niños. A la ceremonia asistió la Princesa Maria de Saboya.

El Imperio del Trabajo

BERLIN.—La escritora Luisa Diel, ha sido interrogada a su regreso del Africa Oriental Italiana y ha declarado que resumiendo sus impresiones puede afirmar que Italia se está constituyendo un Imperio del Trabajo y que en poco más de un año ha realizado ya una obra grandiosa.

CINE ESPAÑOL HOY

Le ofrece el espectáculo más atractivo

Bolicho

en español

Música deliciosas bellisimas canciones, alegría, juventud

La más feliz interpretación de notable cantante

Amparo Aliaga

y los graciosos actores

Rafael Arcos y Alad

Brillante partitura del famoso trio argentino

IRUSTA FUHAZOT

y DEMARE

Funciones a las 5'15 y 10'30 Precios habituales

(La extensión de este film obliga a recomendar la puntual asistencia del público)

A las 3'15 Infantil

King Kong

Funciones a las 5'15 y 10'30 Precios habituales

FRANCIA... SIEMPRE FRANCIA

En los últimos días los españoles, sin consideración alguna por los males causados a su patria...



Duro trabajo

el del albañil. Sin embargo ni el frío ni el calor logran causarnos daño alguno...

Cafiaspirina EL REMEDIO SOBERANO VICTORIA.-AGENCIA DE PUBLICIDAD.-SEVILLA

por la crisis ministerial francesa, indicadora, según ellos, de una inversión en la política del vecino condonatoria de los delitos...

Jefatura de Requisa de Lugo

SERVICIO DE AUTOMOVILES. Relación de coches que para prestar servicio de guardia tienen que hacer su presentación en esta Jefatura...

De la Alcaldía

Negociado de Quintas. Resultando desconocido el domicilio que puedan tener en esta ciudad...

MADRINAS DE GUERRA

El mejor y más práctico REGALO a los combatientes. LOTE «CELTA» conteniendo: Un artístico retrato de nuestro Generalísimo Franco...

Tomás Gómez Yañez Del Colegio Médico de Madrid. ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DEL PULMON Y CORAZON

SAVOY-BAR. Establecimiento modernísimo y de gran confort. Especialidad en TAPAS de COCINA y MARISCOS

ANGELA PARDO CELADA MEDICO. Especialista en partos y enfermedades de la mujer y en niños

CARBONERIA. Ya tenemos carbón de galleta! En la carbonería SELIAS. San Roque, 81.-Teléfono, 85

Jefatura de Obras Públicas. Habiéndose recibido las tarjetas definitivas de la clase "Comitidos" por la Comisión de Obras Públicas...

Dr. López Sarry MEDICINA INTERNA. Consulta de 4 a 6 (Los jueves no)

MISAS GREGORIANAS. Darán comienzo el día 2 de febrero en la iglesia de Santiago (Nova) a las nueve y media de la mañana...

CENTRO DE NEGOCIOS de MANUEL F. REIJA. Gestor Administrativo, matriculado. AGENCIA REIJA



Cuide usted su estómago porque es la base de su salud. Yo padecí también como usted, pero me curó el DIGESTÓNICO

Los corta y prueba por 10 pts. Se enseña corte y confección. Precio desde 10 pesetas. Horas extraordinarias para estudiantes CALVO SOTELO, 10-9.º

Gran Peluquería Quijada PARA SEÑORAS. Especialidad en Ondulaciones Permanente, Marcell y al agua. Manicura - Tintes. Postizos.

Recepción de anuncios breves

Estos anuncios se reciben hasta las nueve de la noche

Arriendos. ARRIENDAN cuatro locales en planta baja de la casa número 12 de la Ruanueva. En la Sana que hay en la misma darán razón.

SE VENDEN dos solares en la calle de San Froilán. Para informes en la Ruanueva, 124-primero, o a don Dostito López Díaz, calle de José Antonio Primo de Rivera (antes Progreso), 14-bajo.

Se vende una casa de planta baja, primero, segundo y huardilla, libre de toda pensión en la Ronda de la Coruña, 35. Informará Andrés Fernández Valiño, Boleño Rivadeneira, 8-primero.

ALQUILA en la Ruanueva, 22 número y segundo piso. Para informes en el tercero.

SE VENDE propiedad de 200 metros cuadrados con tres casas juntas o separadas, desde 5.000 a pesetas 16.000, de piso alto y balcones a la vía pública, que sirven para almacenes o cualquiera establecimiento, libre de pensión. Informará su dueño, Carretera de Madrid, 11-primero, Lugo.

SE CEDE gabinete con alcohol, amueblado, exterior. Informarán en esta Administración.

ALQUILA piso, con calefacción, cuarto de baño en la Avenida de Ast, 11 duplicado. Informarán en la misma calle, 11-primero de arriba.

SE VENDE la casa número 17-A de la Ronda de astilla de esta ciudad de Lugo. Es libre de cargas e informan en la Notaría de don Pedro Menéndez y García del Busto.

HUESPEDES se desean en la Ronda de Castilla, número 46-primero y segundo piso informarán.

ALQUILAN el segundo piso de casa número 14 de la calle de José Antonio Primo de Rivera (antes Progreso), con calefacción y cuarto de baño, y el segundo de la casa número 15 de la misma calle y cuarto de baño y muy soleado. Informarán en el comercio "La Frutita", calle de San Pedro.

SE VENDE una casa de nueva construcción de las siguientes dimensiones: 12 y dos pisos, 17 metros de fachada, sala de ancho, 300 una huerta y su parte posterior. Para informes, Avenida de Montero, 16, o Doctor Castro, 6.

EXTRAVIDIO. El domingo en el punto de los coches de Santo Domingo se ha extraviado una cartilla militar, de José Sesto Souto, rogándose a la persona que la hubiese encontrado la entregue en la Administración de este periódico, donde se gratificará.

ARRIENDA un bajo de la casa número 12 de la calle de Calvo Sotelo. Razón en el segundo piso de la misma casa.

VENTA de una casa de planta baja en la calle de la Cañera. Para informes en la Carretera de la Coruña, número 37.

PRESTAMO sobre una propiedad de edificios nuevos, propios para industrias y viviendas, situados en una viall de la provincia de Lugo, con finca cerca. También se vende. Se necesitan sobre la misma 30.000 pesetas, valiendo dicha propiedad actualmente más del doble. Se abonará el interés máximo y a fechas que deseen. Informarán en Lugo, Ronda de la Coruña, 78, o Julio Real Portela, Soledad, 19.

ARRIENDA un piso en la casa número 2 de la Avenida de Montero Ríos, informarán en los bajos la misma.

POR NO PODERLO atender su dueño se traspasa en sitio céntrico casa de vinos y comidas con algunas camas para huéspedes. Se da por la mitad de su valor. Informarán en esta Administración.

EXTRAVIDIO: Desde el H. Paramés, calle Primo de Rivera hasta la puerta de la Estación y Plaza de España, se ha extraviado una cantidad de dinero que será bien gratificada al que las entregue en esta Administración.

ARRIENDA un piso en la casa número 2 de la Avenida de Montero Ríos, informarán en los bajos la misma.

VENDO madera de castaño, tabla, tablón y puntones. También vendo una torrada de fieno bien seco. Informés, Polvorin, 9 altos Rivas.

EXTRAVIDIO: Desde el H. Paramés, calle Primo de Rivera hasta la puerta de la Estación y Plaza de España, se ha extraviado una cantidad de dinero que será bien gratificada al que las entregue en esta Administración.

ALQUILAN un piso de moderna construcción. Tiene cuarto de baño. Informarán en Avenida Montero Ríos, 16, o Doctor Castro, 6.

VENDO, con título inscripto, la casa número 4 de la calle del Doctor Castro de esta ciudad de Lugo, a cuya casa le es adherente por su parte posterior un buen patio. Informes del precio en la Notaría de don Pedro Menéndez y García del Busto.

PERDIDA el trayecto de la calle del Generalísimo Franco (antes Castel) de Santo Domingo, Reina, Sopor, de la Plaza de España y calle del Buen Jesús, se han extraviado OCHENTA PESETAS en billetes pequeños. Se ruega encarecidamente a la persona que las haya encontrado las devuelva en la Administración de este periódico por pertenecer a un necesitado, haciendo así, una gran obra de caridad.

ARRIENDA un piso en la casa número 2 de la Avenida de Montero Ríos, informarán en los bajos la misma.

VENDO, con título inscripto, la casa número 4 de la calle del Doctor Castro de esta ciudad de Lugo, a cuya casa le es adherente por su parte posterior un buen patio. Informes del precio en la Notaría de don Pedro Menéndez y García del Busto.

EXTRAVIDIO: Desde el H. Paramés, calle Primo de Rivera hasta la puerta de la Estación y Plaza de España, se ha extraviado una cantidad de dinero que será bien gratificada al que las entregue en esta Administración.

ARRIENDA un piso en la casa número 2 de la Avenida de Montero Ríos, informarán en los bajos la misma.

VENDO, con título inscripto, la casa número 4 de la calle del Doctor Castro de esta ciudad de Lugo, a cuya casa le es adherente por su parte posterior un buen patio. Informes del precio en la Notaría de don Pedro Menéndez y García del Busto.

EXTRAVIDIO: Desde el H. Paramés, calle Primo de Rivera hasta la puerta de la Estación y Plaza de España, se ha extraviado una cantidad de dinero que será bien gratificada al que las entregue en esta Administración.

ARRIENDA un piso en la casa número 2 de la Avenida de Montero Ríos, informarán en los bajos la misma.

VENDO, con título inscripto, la casa número 4 de la calle del Doctor Castro de esta ciudad de Lugo, a cuya casa le es adherente por su parte posterior un buen patio. Informes del precio en la Notaría de don Pedro Menéndez y García del Busto.

EXTRAVIDIO: Desde el H. Paramés, calle Primo de Rivera hasta la puerta de la Estación y Plaza de España, se ha extraviado una cantidad de dinero que será bien gratificada al que las entregue en esta Administración.

ARRIENDA un piso en la casa número 2 de la Avenida de Montero Ríos, informarán en los bajos la misma.

VENDO, con título inscripto, la casa número 4 de la calle del Doctor Castro de esta ciudad de Lugo, a cuya casa le es adherente por su parte posterior un buen patio. Informes del precio en la Notaría de don Pedro Menéndez y García del Busto.

EXTRAVIDIO: Desde el H. Paramés, calle Primo de Rivera hasta la puerta de la Estación y Plaza de España, se ha extraviado una cantidad de dinero que será bien gratificada al que las entregue en esta Administración.

NÓREAS NÚM. 24 CARBONES "LAMINA"

TELÉFONO NÚM. 324 LUGO. ADQUIERA SIEMPRE EL CARBÓN EN ESTOS ALMACENES Y QUEDARÁN COMPLACIDOS CALIDAD INMEJORABLE. PESO EXALTO. SE INVITA A LA CLIENTELA A QUE LO COMPRUEBE. Galleta a 6'00pts. los 50 kilos. Granza extra a 5'50 50

Dr. Eduardo Rodríguez Fernández. Especialista en enfermedades del ESTOMAGO, INTESTINOS e HIGADO. Rayos X, ultravioleta - Diatermia, laboratorio. SANTO DOMINGO, 11-2.º - TEL. 309. Consulta de 10 a 12 y de 4 a 6 - (Ferretería Asturiana)

Hierros. Redondos, para cerroarmado en planos, ángulos, chapas, etc. HIJO DE Román Fernández. Ferretería Asturiana, Sto. Domingo, 11

CLÍNICA T. NUÑEZ CORDERO. Médico cirujano especialista. Ex-practicante numerario del Gran Hospital de Santiago. MEDICINA GENERAL. Enfermedades de la PIEL, VENEREO, SIFILIS y profusas de la MUJER. NEURASTENIA - IMPOTENCIA - ELECTRICIDAD MEDICA. Consulta de diez a una y de cuatro a seis. SAN ANDRES, 17-2.º LA CORUÑA

Don Policarpo Tella y su esposa Doña María de las Mercedes Cantos y Camacho. Q. E. P. D. Sus hijos, hijos políticos, nietos y demás parientes, Suplican una oración por las almas de los finados y la asistencia a dichos sufragios. Lugo, 30 de enero de 1938.

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR DON CASTO DIAZ SAL. Capitán del Regimiento de Infantería de Zaragoza núm. 30 y Caballero Cruz de la Orden Militar de San Hermenegildo. Dió su vida por Dios y por la Patria en el campo de batalla el 18 de enero de 1938. D. E. P.

Su viuda, D.ª M.ª de la Purificación Mato Vázquez; sus hijos, Casto, Armando, M.ª de la Purificación, Iván, M.ª del Carmen y M.ª Emma; su madre, D.ª Aurora Sal Otero; hermanos, hermanos políticos, sobrinos, RIEGAN a sus amistades que tengan presente en sus oraciones y se dignen asistir a alguna de las misas que en sufragio de su alma han de celebrarse en el convento de los PP. Franciscanos, el 31 del corriente y el 2 de febrero, en la parroquia de Santiago (Nova) así como las que se celebren durante diez días en Santa María de Pino (Bóveda) y a las gregorianas que empezarán el día 1.º de febrero próximo, a las ocho y media, en el altar del Santo Cristo del convento de los PP. Franciscanos de esta ciudad; favor por el cual les quedarán vivamente reconocidos. Lugo, 30 de enero de 1938. El Excmo. Sr. Obispo de Lugo se ha dignado conceder las indulgencias en la forma acostumbrada.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Cámara de Comercio «Bolicho» en el Cine España

De Telégrafos

NOTICIAS DE PROVINCIA

ANTIAERONAUTICA

Servicios para el día 30 de enero de 1938. Turno de 14 a 22: Víctor Centeros y Ramón Triviño.

plia de tu sexo, y porque sabes ver, porque no puede alear en ti impulso que la generosidad no mueva, sabes acudir también al hogar donde la Falange hace oír su voz.

Sexta relación de las subscripciones abiertas para tributar un homenaje al teniente coronel don Heli Wollando de Tella y Cantos, por su destacadísima actuación en el glorioso Movimiento Nacional.

La película de Irusta, Fugazot y Demare tienen la simpatía de la cordialidad. Diríase que en lugar de asistir a la proyección de un "film" asistimos a la continuación de una conversación ingeniosa y amable con el notable actor.

Relación de los telegramas detenidos en esta oficina durante el día 29 de enero de 1938. De San Sebastián, para Alvarez Rodríguez, Manuel Becerra, 14.

Notables musulmanes en Córdoba a los seminaristas soldados. Su nombre es una invitación perniciosa puesta al pie de la del Divino maestro.

Sección Femenina

Camaradas que les corresponde coser en los talleres de Falange Española Tradicionalista, y de las JONS la semana del 30 al 6 de febrero de 1938.

Todos tenemos la obligación presente, inminente, de contribuir con el mayor esfuerzo a la tarea de la reconstrucción de España. Pero no basta, esta es el deber, impetuoso también, de preparar su futuro. Esa es la obra de la Organización Juvenil.

Señores don: Almacenes Olmedo, 100 pesetas; Clemente Engroba Quitana, juez municipal de Castro de Rey, 50; José Fernández y Fernández, 25.

Gobierno militar de Lugo

Don Segundo Marín Gómez, médico de Taboada ha entregado en este Gobierno Militar, 50 pesetas para la suscripción Pro-Ejército.

Pérdida

de una cartera que contenía 11 billetes de 100 pesetas, uno de 50 y cinco de 25, fotografías, cédulas personales y otros documentos, entre el recorrido de la Plaza del Campo a Recatelo, pasando por la Puerta de Santiago.

En auxilio de unas regiones

Ponferrada.—En el teatro Principal, se celebró ayer un acto de propaganda organizado por F. E. T. de las JONS de Ponferrada.

VIDA MILITAR

Ha sido promovido al empleo de alférez, el brigada de Carabineros del puesto de esta capital, don Secundino Ibias Mesa.

Se alquila local

En sitio céntrico y propio para industria o comercio. Informar en Hazaar Las Chicas. Teléfono 355.

Una pequeña cantidad mensual

proporcionará a los jóvenes de la Falange medios para continuar, con intensidad mayor, cada vez, su educación integral: religiosa, intelectual, premilitar y deportiva.

Tu nobleza, cuando te levantas

presurosa para acudir a la llamada que suena en tus oídos, con fervores y esperanzas en tu entusiasmo generoso... cuando en un acto a otro vas en busca del pan para los niños que España quiere alimentar.

Para teñir en negro tintes «El Gallo» El mejor negro que se fabrica DROGUERIA GALAICA

«El Niño de las Monjas» en el Teatro Círculo

Por fuerza de la lógica, porque se adoptan plenamente a nuestros gustos y sentimientos, la cinematografía española cuenta cada vez con más admiradores. Basta anunciar un "film" nacional, para ver el cartelito de "no hay billetes", en la taquilla del teatro que la estrena.

«Sigueme»

Burgos.—Con el título de "Sigueme" ha comenzado a publicarse en Burgos una nueva revista dedicada a los españoles.

Sección religiosa

EL EVANGELIO DE HOY. Capítulo XIII de S. Mateo.

Delegación provincial de Administración

Se pone en conocimiento de cuantas personas tengan cuentas pendientes con esta Delegación, que en lo sucesivo, la presentación de facturas habrá de hacerse los jueves de cada semana, efectuándose su pago los sábados, según hasta la actualidad se vino haciendo.

UNA BODA

Ayer se celebró en la iglesia de San Francisco, el enlace nupcial de la bella señorita María Anunciación Teresa Rodríguez García, con el conocido joven don Antonio Melán Márquez.

UNA BODA

Ayer se celebró en la iglesia de San Francisco, el enlace nupcial de la bella señorita María Anunciación Teresa Rodríguez García, con el conocido joven don Antonio Melán Márquez.

«El Niño de las Monjas» es una de esas películas que hacen vibrar de emoción desarrollada en un fondo de ternura, y dotada de acción de extraordinario dinamismo, se logró un film de un encanto y aliciente insospechado.

«Españoles!!»

Para la reconstrucción nacional entregad generosamente vuestros trozos de metal a la...

CHATARRA

Ocultar, negar o destruir los utensilios metálicos invencibles, es delito de lesa Patria. Los necesitamos...

Auxilio Social

CAMPANA «FICHA AZUL»

- Señores que vienen cooperando a nuestra obra de "Auxilio Social", suscribiéndose a la "Ficha Azul": Indalecio Varela, 2 pesetas; Herminia Vila; 2; Basilia Macía, 5; Luis Carro, 10; Generoso Carro, 12; Pedro Carro Crespo, 20; Jesús Pérez, 10; Benito Gómez, 5; Leontina Álvarez, 2; Santiago Moreno, 2; Alejandra Fernández, 3; Julian Martínez, 10; señora de Escobar, 1; Gerardo Arguñasy, 1; Ceia Aruin, 2; Eduardo Rodríguez, 5; Junio Feliz, 2; Daniel Fernández, 3; Lidorio Revilla, 2; Economato Lucense, 5; María López, 1; Esperanza Puebla, 2; Santos Pérez, 4; Nicasio Díaz, 2; viuda de Manuel Fernández, 5; José Viador, 2; Dora Ceide, 0,50; Ramón Salas Cabanas, 2; Manuela Arrojo, 1; Agustín Lorenzo, 1; Manuel López, 1; Domingo Abuin Iglesias, 2; Pura Fernández, 1; Luis Horro de Castro, 1,50; María G. de Velarde, 1,50; Troncoso, 5; Ernesto Díez, 5; Tomas Reguera, 3; Marcenino Otomín, 1; María González Lorenzo, 0,50; Adolfo Pascual Durán, 1; María González de Vila, 5; José Farga López, 3; Armando Villanueva Álvarez, 0,50; Angel Carro, 10; Rodrigo Castro, 4; Raimundo López, 1; Manuel Franco Bayas, 1; Angel Calaza, 1,25; Enrique Pérez, 1; Andrés Fernández, 1; Anrriana López-Corona, 0,50; José Parro y Pardo Montenegro, 5; Ramón Amador y González, 2; Francisco Ulla Gallego, 2; Benito Sotelo, 2; Eduardo Rodríguez Fuentes, 1; Carmelita Pérez Villamil, 3; Antonio López Cumbraos, 2; Señores que negaron su cooperación en el día de hoy: Ninguno.

Tu ayuda económica a la Organización Juvenil, por pequeña que sea, servirá para un fin grande: educar a la juventud en noble aspiración de esta consigna: «POR EL IMPERIO HACIA DIOS».

UNA LIMOSNA POR AMOR DE DIOS

Sevilla.—Siguiendo el orden del día tengo que empezar diciendo: una limosna por el amor de Dios. Las radios rojas, todas ellas ce empujan en pedir auxilio para los pobrecillos rojos. Si fuese a repetir todas las tonterías que dicen, mi charla sería larga. Después de haber robado cuanto había de valor en la zona roja, resulta que ahora no tienen dinero. Yo comprendo que no lo tengan, porque si Milaja ha podido enviar tantos miles de libras a su mujer y niños, que están en Egipto, ¿que no habrán recibido don Inda y compañía? Y sin embargo piden limosna.

Pro-Acorazado «España»

Adquiera Vd. hoy una tarjeta postal con la fotografía del Acorazado «España» minutos antes de su hundimiento. El importe íntegro de la venta se dedicará a incrementar la suscripción nacional.

Pro-Acorazado «España»

Adquiera Vd. hoy una tarjeta postal con la fotografía del Acorazado «España» minutos antes de su hundimiento. El importe íntegro de la venta se dedicará a incrementar la suscripción nacional.

Aluminio - Hierro - Latón - Plomo - Cobre etc.

Emulsión de aceite de Hígado de Bacalao con hipofosfites de calcio y sosa MEDIO KILO 5 pesetas. Aceite de Hígado de Bacalao dulce y aromático Frasco grande, 5 pesetas. Pequeño, 3. Se vende en la Farmacia Central y en la Farmacia de la Cruz.

Pastas para los dientes

GRAN SURTID en la DROGUERIA GALAICA (Frente a la Diputación).

PARA TI, CAMARADA

Adelante. Si, adelante, con corazón limpio, con mirar sereno, con optimismo y la alegría de la juventud, dispuesta a cumplir la misión que cada día la Falange te señala. El colmena de José Antonio Luciente mujercilla azul. ¿Cm no también es esta tu casa? La casa es que tu misma has de encender con tu calor de alma y de hermandad, el fuego santo del hogar? Y si fallas... ¡ay si fallas!... Qué frío se nota en el ambiente, que vacío en el puesto que debías ocupar en aras de un deber; ahora más que nunca expresivo de amor y comprensión.

LABORISTAS EN SU VIAJE A ESPAÑA

laboristas en su viaje a España, ha pronunciado una conferencia en Londres hablando de la situación de la República y señalando los episodios que allí han vivido. Y finalizó el discurso poniendo de manifiesto la apremiosa necesidad de prestar ayuda al pueblo español republicano.

LA CHARLA DEL GENERAL

El Embajador de los rojos en Londres trata de conseguir un empréstito con la garantía de las obras de arte de España.

EL AUXILIO DE FRANCIA A LOS ROJOS

Otra cosa es el auxilio que Francia presta a los rojos. Claro que por su dinero y la cantidad que en el mes pasado les han suministrado es considerable en el último mes.

EL AUXILIO DE FRANCIA A LOS ROJOS

Otra cosa es el auxilio que Francia presta a los rojos. Claro que por su dinero y la cantidad que en el mes pasado les han suministrado es considerable en el último mes.

Para el consumo familiar

Se sacrificaron en el público, 44 reses vacunas cabrias. Embararon en la Abastios, 1270 kilos de peso.

Juventudes españolas: vuestro destino es ser la vanguardia de la España Imperial.

FALTAN A LA VERDAD LOS PERIODICOS MARXISTAS FRANCESES

Los periódicos marxistas franceses siguen faltando a la verdad, y así "Le Populaire" da la noticia de que una fuerte columna de rebeldes se había lanzado al asalto de posiciones que tenían los gubernamentales detrás del Muleton, pero a los fascistas, se les inflingió durísimo castigo. Yo creí que el mismo día que nosetas tropas tomaron el Muleton, se habían apoderado también de todas las aldeas que dominan el Altamora, y en cuanto al durísimo castigo, efectivamente lo ha habido, pero para esos pobres idiotas que atacan por miedo, que les hace parecer valientes. Precisamente, en un cadáver se recibió una orden en la que se disponía que la segunda línea tenía la misión de rusiar por la espalda a todos aquellos que diesen un paso atrás. Y a pesar de esa orden los rojos han dado tantos pasos atrás que parecía que ballaban un rigodón.

FALTAN A LA VERDAD LOS PERIODICOS MARXISTAS FRANCESES

Los periódicos marxistas franceses siguen faltando a la verdad, y así "Le Populaire" da la noticia de que una fuerte columna de rebeldes se había lanzado al asalto de posiciones que tenían los gubernamentales detrás del Muleton, pero a los fascistas, se les inflingió durísimo castigo. Yo creí que el mismo día que nosetas tropas tomaron el Muleton, se habían apoderado también de todas las aldeas que dominan el Altamora, y en cuanto al durísimo castigo, efectivamente lo ha habido, pero para esos pobres idiotas que atacan por miedo, que les hace parecer valientes. Precisamente, en un cadáver se recibió una orden en la que se disponía que la segunda línea tenía la misión de rusiar por la espalda a todos aquellos que diesen un paso atrás. Y a pesar de esa orden los rojos han dado tantos pasos atrás que parecía que ballaban un rigodón.

LAS MEMORIAS DE AZANA

Los rojos en su afán de hacer alarde de su afición a la cultura dicen que se esfuerzan en llevar libros a las líneas de combate, de crear escuelas y bibliotecas ambulantes. No está mal que lleven la cultura a las líneas de combate, para que esos jefes y oficiales vayan aprendiendo a leer y a escribir, pues sabido es que con frecuencia cogemos correspondencia, que demuestra lo bien que aun no leen "de corrido". No estaría mal que les llevasen una obra, que ha empezado a publicarse a un tiempo en tres periódicos de Londres. Se trata de las memorias de don Mañolita Azaña, en las que vienen las fotografías exactas de todos los componentes que le rodean con sus pelos y señales, con sus vicios y defectos. Pues bien, esa lectura les agrada a los rojos. Y ya los periódicos comunistas protestan airados, porque dicen, que aun siendo auténticas, van contra la vida privada de las personas, que deben ser sagradas para todos. En cuanto a su autenticidad, yo aseguro que han sido escritas en tres libros por Azaña con su puño y letra.

Restauración

Mariscos: Almejas, camarones y langosta. Platos para hoy. Callos a la andaluza. La bilbaina, Lamprea en salsa, cordero lechal, mayonesa, lenguado al horno, mo de cerdo asado, risonos de ternera en salsa de tomate, lomillo a la plancha, con dos salsas. Postres: Tarta, flanes, gitanos y frutas especiales. Se sirve a domicilio.

Restauración

Mariscos: Almejas, camarones y langosta. Platos para hoy. Callos a la andaluza. La bilbaina, Lamprea en salsa, cordero lechal, mayonesa, lenguado al horno, mo de cerdo asado, risonos de ternera en salsa de tomate, lomillo a la plancha, con dos salsas. Postres: Tarta, flanes, gitanos y frutas especiales. Se sirve a domicilio.